

果树硕果累累,请游客手下留情

本报讯 (记者 沈敏岚 通讯员 赵莺莺) 枣香梨脆苹果红了,尽管市民感觉上还是炎炎夏日,但从节气上说,现在已经是秋天了——春华秋实,本市各大公园里果树上挂起了累累果实,又到果树熟了的季节。“公园里种果树一为引鸟,二为游客欣赏硕果累累的秋景,但近来游客随意采摘果实的现象不少。”上海植物园园长胡永红希望通过本报呼吁市民在秋天文明游园,手下留情,让累累果实留在树上而不是偷偷摘了。

塞进口袋,让更多的游客观赏。据悉,上海植物园内种植了大量观果植物,其中可食用果树达二十多种,而秋季成熟的可食用果树有十多种。植物园内种植果树,是为了普及植物知识,使久居城市的市民,特别是孩子们有机会认识各种果树。而各种果实还可以为植物园内的野生鸟类、松鼠、田鼠等小动物提供食物,丰富植物园的生物多样性。

植物园内靠近3号门的数十棵

枣树、荷花池的莲蓬、蔷薇园的梨和苹果等目前正在果熟期,可是枝头的果实却由于某些游客随意的采摘而日渐稀少,不仅是前来游玩的市民,连植物园工作人员也无缘看到硕果累累的景致,而要等到果实完全成熟,收集种子则更是困难。

上海植物园将于2007年9月28日至10月28日举办“2007上海秋季花展”,在四号门区域,为了花展种植了种类丰富的观赏瓜果,也由于发生某些游客采摘的现象,为了

保证展览效果而不得不将观赏瓜果区圈围起来,并安排工作人员24小时巡视。随意采摘果实不仅破坏了植物景观,对植物本身也会造成伤害,如在采摘过程中经常发生攀爬树体,折断树枝的情况。同时,公园里栽植的果树大多是园艺品种,目的不是为了食用,因此所结的果实口味不佳,而且在养护过程中也曾多次喷洒农药,果实中很有可能有农药残留。

07083110601

红色冰箱、蓝色空调

彩色家电颠覆「黑白套装」

本报讯 (记者 胡晓晶 实习生 屠仕超) 酒红色冰箱、天蓝色空调、翠绿色电磁炉、橘黄色平板电视……每年“金九银十”都是家电销售旺季,如今又到旺季将开之时。不同以往的是,原来几乎清一色的传统黑电、白电,如今纷纷赶时髦般地穿上了彩色“时装”,这给今年的家电销售旺季增色不少。

记者昨天从苏宁、国美等沪上家电连锁卖场了解到,今年以来,家电彩色化成为风潮。最先是部分电冰箱推出了酒红、深蓝等炫目的色彩,紧接着一些新款的平板彩电也一改灰、

黑等沉闷的色彩,推出了红色、白色、银色等鲜亮的色系。向来是白色一统天下的空调,室内机也有橘红、宝蓝等养眼的外壳。

其实,黑电、白电的说法叫了几十年,国人已开始厌倦家电只有黑、白、灰、银等“黑白”色系的单调。有关专家也认为,彩色家电可以消除审美疲劳,可作为年轻家庭装修的“画龙点睛”之笔。

不过,也有一些消费者担心:黑白家电换彩装,价格会不会上涨?一位热衷于比价的周先生说,某些合资品牌的家电通过变色或者加绘图,价格一时间水涨船高,让人怀疑变相涨价。

业内人士提醒:由于装饰性加强,导致相应生产成本增加,是彩色家电贵过同型号“黑白”家电的客观原因。如果想买更实惠的彩色家电,不妨等到“十一”黄金周促销期;或者索性就买个“黑白”家电,回家后再在外壳上贴装饰性的彩色贴纸,DIY一个自己的彩色家电也不错。



别了, 倒马桶

陕西南路建国西路口的“步高里”居民区正在修缮。这里的弄堂基本保留着上世纪30年代的风貌,施工单位在不改变文物建筑风貌的基础上,在公共部位安装消防喷淋设备,更换旧电线,增设抽水马桶等,改善居民的居住条件。

图为在步高里居住了五十几年的范阿婆的家里昨天装上了抽水马桶,终于告别了倒马桶的历史。

杨建正 摄

笔试煞有介事 收费尽打白条 5家非法招工窝点被揪出商务楼

本报讯 (记者 郭剑烽 通讯员 范小锋 谈碧莹) 又是发试卷,又是告员工须知,又是口头录用……隐藏在长寿路地区商务楼内的5家企业招工点,依靠这类煞有介事的把戏,频频收取外来务工人员报名、培训、保险等费用,最终非但没有给予这些外来务工人员工作,连收取的所有费用也全部“兜”走。昨天,普陀区工商管理局一举端掉上述非法招工的办公场所,向受骗的应聘者退还总费用近万元。

频放烟幕弹

一段时间以来,铁路上海站、长寿路亚新生活广场附近,不时出现“公司急招”的电线杆、墙头小广告。招用岗位似乎颇为“正宗”和诱人。

人,有话务员、文员、保安、长途押运和跟车送货等,月薪1600—3000元。当有人用电话联系时,对方三言两语后露出了录用的意向,使急于工作的外来务工人员满心欢喜来到公司报到。这时候,接待人员就会让应聘者笔试,并要求细读员工须知,同时收取每人100—500元不等的报名、培训费,且以白条代收据,然后让来人回家“等好消息”。“好消息”自然没有等来,应聘者再次上门时,公司往往以满员或考试不合格为由不予录用,当然先前收取的费用也“按员工须知规定无法退还”。

来自贵州长顺县的小冯,从电线杆上看到上海某商贸有限公司的广告,应聘长途押运员岗位。接待人

员收了300元,告知冯次日中午再来,到时安排工作。当冯第二天兴冲冲地报到时,公司递过一纸《员工须知》,说是“带回去好好看后再来”。此刻小冯要求开具收费发票,对方随便写个白条,安慰他“后天即可上班”。当然,第三次上门依然无果而终,对方却还放“烟幕弹”:“这次真的招满了,下次有空位第一个通知你。”

隐身商务楼

普陀区工商分局长寿工商所此次共取缔了隐藏在商务楼中的上海旷川、欧润、申霸等5家有限实业公司非法招工点。经查,这批注册地均在郊县的公司,招工却舍近求远,借助市中心商务楼为办公场所,雇人

像撒老军医广告一样重点在火车站、长途客运站和长寿路地区周边张贴招工广告。案发后,工商部门还要求商务楼管理者承担起监管责任,对频繁招工的企业“多长一个心眼”。同时,他们提醒求职者:一是到工商部门事先了解招聘企业的情况,主要看是否登记注册;二是交纳费用时要求对方开具加盖公章的收据;三是仔细阅读招工协议书或意向书中的条款,避免签下对自己不利的合同。

**学大教育 高薪招聘
专兼职教师20名
T:51697937 面试地址:
凯旋路3500号**

新民网互动平台:请访问 HD.XMNEXT.COM,在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。博客:访问记者的博客 细节:获取更多信息 留言:发表评论 投票:参与投票 报料:提供新闻线索或与本文相关的信息 征集:征集新闻线索、征文等

300家国际一线建材品牌联合促销

共贺喜盈门火爆8年庆

07.8.11-10.7

促销系列四
更多品牌请到喜盈门
门店……

CIMEN
喜盈门

APOLLO阿波罗卫浴

即日起至07年9月11日凡在上海喜盈门卫浴陶瓷商城阿波罗专卖店购买阿波罗产品满7000元者,送价值680元阿波罗面盆龙头一套,满10000元,送价值1380元阿波罗豪华淋浴杆一套,购买任何产品即送精美礼品一份。
详情请见专卖店广告。

卫浴陶瓷商城 地址:上海宜山路320号(近蒲汇塘路) 电话:64870544

AZAHAR 阿萨哈

西班牙贝西娅、阿赛瓷砖畅销70多个国家,为世界著名品牌之一。本公司特将IQ00和BA01套系半价回馈消费者。

卫浴陶瓷商城 213展厅

SIHE WOOD 四合木业

四合木地板,地板还是大的好
更稳定,更环保!

2007年9月1日至10月7日,凡购买四合T1系列地板50平方米以上,

送联想手机一部,价值人民币1450元。

阿尔诺 阿尔诺橱柜

送厨房成交金额10%的电器产品
橱柜商场 地址:上海宜山路332号(近蒲汇塘路) 电话:64390424
新款家具中心 地址:上海裕德路126号(近漕溪北路) 电话:64282532